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OBEC GYŇOV 

Čanianska 124/3, 044 14  Gyňov 

 

Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva  

konaného dňa 30.01.2024 o 17.00 hod. na Obecnom úrade Gyňov 

 

Prítomní: 

 

Starostka obce:  Mgr. Denisa Vargová 

Poslanci:   

Mgr. Katarína Timková, Ing. Peter Šoltés, Radovan Rozsnyoi, Martin 

Schmucer, Erik Dudrik 

Kontrolórka:   PhDr. Ing. Marcela Jokeľová - ospravedlnená 

Ďalší prítomní:  Ing. Jarmila  Augustínová, zamestnankyňa obce 

 

Verejnosť:  podľa prezenčnej listiny 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu rokovania 

4. Informácie o projekte „Zvyšovanie energetickej účinnosti a stavebné úpravy obecného 

úradu“ 

5. Informácie o projekte „Rozšírenie kapacity materskej školy Gyňov“ 

6. Informácie o projekte „Odvodňovací kanál na MK v obci Gyňov“ 

7. Rôzne 

8. Diskusia 

9. Prijatie uznesení 

10. Záver 

                                         

Bod č. 1 

Otvorenie zasadnutia 

V zmysle pozvánky zasadnutie obecného zastupiteľstva v Gyňove otvorila starostka obce o 17:00 

hod. privítaním poslancov.  

Pozvánka na dnešné zasadnutie bola poslancom doručená spolu s materiálmi. Pozvánka bola 

zverejnená. Prítomní sú 5 poslanci.  Sme uznášania schopní, môžeme začať.   

 

Bod 2 a 3 

Schválenie programu, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a navrhovateľa uznesení 

 

Starostka obce konštatovala  uznášaniaschopnosť  obecného  zastupiteľstva a nasledovalo  

schválenie programu. 

 

V zmysle rokovacieho poriadku otváram diskusiu. Má niekto návrh na vypustenie bodov návrhu 

programu zasadnutia, ktorý bol v zmysle § 12 ods. 4 zákona SNR č.369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p. zverejnený? Na prijatie uznesenia o vypustení bodov návrhu programu 

zasadnutia v poradí v akom boli predložené je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých 

poslancov (3).  

Starostka obce konštatovala, že nikto nepredložil návrh na vypustenie bodov programu zasadnutia.   
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Ak nie sú návrhy na vypustenie bodov návrhu programu zasadnutia, dávam hlasovať o bodoch 

návrhu programu zasadnutia. Na prijatie uznesenia o bodoch návrhu programu zasadnutia je 

potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov (3).  

 

Starostka obce dala hlasovať o bodoch návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Mgr. Katarína 

Timková, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Má niekto návrh na doplnenie bodov návrhu programu zasadnutia? Na prijatie uznesenia 

o doplnení bodov návrhu programu zasadnutia je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých 

poslancov (3).  

Nikto nepredložil návrh na doplnenie bodov programu zasadnutia. 

 

Starostka obce dala hlasovať za program zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Gyňov, pričom 

na prijatie tohto uznesenia je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3). 

Program zasadnutia: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu rokovania 

4. Informácie o projekte „Zvyšovanie energetickej účinnosti a stavebné úpravy obecného 

úradu“ 

5. Informácie o projekte „Rozšírenie kapacity materskej školy Gyňov“ 

6. Informácie o projekte „Odvodňovací kanál na MK v obci Gyňov“ 

7. Rôzne 

8. Diskusia 

9. Prijatie uznesení 

10. Záver 

 

Starostka dala hlasovať o schválení bodov programu OZ: 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Mgr. Katarína 

Timková, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Návrhy uznesení boli poslancom predložené spolu s materiálmi. Návrhy prednáša navrhovateľ. 

Návrh na zmenu návrhu uznesenia predkladajú poslanci písomne, pričom musia byť opatrené 

podpisom predkladateľa. Navrhovateľ pred hlasovaním zrekapituluje postupnosť návrhov, 

o ktorých sa bude hlasovať. Za navrhovateľa určila starostka Ing. Petra Šoltésa. 

 

Počas bodu rôzne a záver nie je možné prijímať schvaľovacie uznesenia, t. j. obecné 
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zastupiteľstvo sa uznáša iba výrokom „berie na vedomie“.  

 

Za zapisovateľku zo zasadnutia obecného zastupiteľstva starostka určila Ing. Jarmilu 

Augustínovú, za overovateľov: Erik Dudrik, Martin Schmucer . 

 

Bod 4  

Informácie o projekte „Zvyšovanie energetickej účinnosti a stavebné úpravy obecného 

úradu“ 

Starostka informovala o schválení žiadosti a splnení podmienok poskytnutia prostriedkov 

mechanizmu vo výške 337 733,85 €. 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

b e r i e   n a    v e d o m i e 

informáciu o projekte „Zvyšovanie energetickej účinnosti a stavebné úpravy obecného úradu“ 

a informáciu o splnení podmienok poskytnutia prostriedkov mechanizmu vo výške 337 733,85 €. 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Martin 

Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

Bod  5 

Informácie o projekte „Rozšírenie kapacity materskej školy Gyňov“ 

Starostka informovala o projekte „Rozšírenie kapacity materskej školy Gyňov“ . 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

b e r i e   n a    v e d o m i e 

informácie o projekte „Rozšírenie kapacity materskej školy Gyňov“ 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Martin 

Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

Bod 6 

Informácie o projekte „Odvodňovací kanál na MK v obci Gyňov“ 

 

Starostka informovala o projektovej dokumentácii pre projekt „Odvodňovací kanál na MK v obci 
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Gyňov“, ktorá bola vypracovaná v roku 2022, upozornila, že rozpočet, ktorý je súčasťou projektu 

je už neaktuálny a je potrebné zabezpečiť aktuálny rozpočet k projektu. Uviedla, že tento projekt 

bol pripravovaný na čerpanie NFP prostredníctvom MAS Hornád. Vyzvala poslancov, aby sa 

vyjadrili k podaniu žiadosti a dopracovaniu projektovej dokumentácie a rozpočtu. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

s ch v a ľ u j e 

projekt „Odvodňovací kanál na MK v obci Gyňov“ a dopracovanie projektovej dokumentácie 

a rozpočtu. 

 

Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Martin 

Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh uznesením schválili. Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

Bod 7 

Rôzne 

 

 

• Úver pre potreby prebiehajúcich a plánovaných projektoch 

Starostka informovala poslancov o finančnej situácii obce, uviedla, že pre potrebu pokračovania 

na projektoch a pre prípravu ďalších projektov je potrebné, aby rozhodli o ďalšom postupe. 

Vyzvala ich aby sa vydarili a rozhodli, či súhlasia s úverom, ktorý by slúžil na financovanie 

projektov „Zvyšovanie energetickej účinnosti a stavebné úpravy obecného úradu“, „Rozšírenie 

kapacity materskej školy Gyňov“, ak bude schválený projekt ešte tento rok a projekt 

„Odvodňovací kanál na MK v obci Gyňov“. Uviedla, že predpokladaná výška úveru by bola 

100 000,- €.  

Mgr. Katarína Timková: „navrhujem úver vo výške 100 000,- € a keď prídu peniaze navyše, 

napríklad, očakávane preplatenie projektu z PPA vo výške 38 000,- €, tak by sme predčasne 

splatili úver, alebo dali mimoriadne splátky“. 

Starostka: uviedla, že ak nebude tento rok schválený projekt „Rozšírenie kapacity materskej školy 

Gyňov“, tak môžeme výšku úveru znížiť. Zistím v banke podmienky úveru a informácie 

o mimoriadnych splátkach a predčasnom splatení úveru. 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

b e r i e   n a    v e d o m i e 

informáciu o potrebe úveru vo výške 100 000 € a poveruje starostku zistením bližších informácii 

o podmienkach úveru. 
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Hlasovanie:    

Za: 5 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Mgr. Katarína Timková, Martin 

Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní:   

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

Bod 8 

 

Diskusia 

Starostka otvorila diskusiu. 

 

Ing. Peter Šoltés: „chcel by som vedieť, či sa odložilo náradie zo stojana, ktorý je na cintoríne?“ 

Starostka uviedla, že náradie bolo na zimu uložené v dome smútku. 

Ing. Peter Šoltés: navrhol, aby bola vypracovaná interná smernica pre všetky budovy patriace 

obci, ktorá bude obsahovať, čo je potrebné pre každý objekt zabezpečiť.  

Ing. Peter Šoltés: položil otázku, „kto je zodpovedný za bezpečnosť na cyklochodníku smerom 

k jazeru Tajvan? Informoval, že topoľ, ktorý je pri kríži vedľa cyklochodníka je v havarijnom 

stave, má polámane konáre, ktoré zasahujú na chodník a ohrozujú bezpečnosť ľudí. Starostka: na 

základe stavu ohrozenia bezpečnosti návštevníkov cyklochodníka, zadáme objednávku na spílenie 

stromu. 

Mgr. Katarína Timková: uviedla, že pán Dušinský by sa podujal na opravu dlažby pred domom 

smútku. Starostka: uviedla, že ho bude kontaktovať. 

Ing. Peter Šoltés: „navrhujem, aby sa prerobila brána na cintorín, keďže spôsobuje problém pri 

vývoze odpadu. Urobme jednu veľkú bránu“. Taktiež navrhol osloviť so žiadosťou o spoluprácou 

spoločnosť Valaliky Industrial park, ktorá by nám pomohla pri zasypaní priekopy na obecnom 

cintoríne ( parc. č. 33/1) prebytočnou zeminou zo stavby. Uviedol, že zasypanie je pre nás veľmi 

dôležite, nakoľko túto plochu využijeme na rozšírenie priestoru pre vytvorenie nových hrobových 

miest.  

 

Bod 9 

Prijatie uznesení 

Pristúpilo sa k prijatiu uznesení. 

 

Bod 10 

Záver 

Starostka obce ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva, prítomným poďakovala za účasť. 

Obecné zastupiteľstvo skončilo o 18.00 hod. 

 

Overovatelia: 

 

Erik Dudrik ........................................  ........................................................ 

                     Mgr. Denisa Vargová      

                                                    starostka obce 

Martin Schmucer  ........................................ 

Zapisovateľka: 

Ing. Jarmila Augustínová ........................................ 


